

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

БОЛХОВ

Сушавод
набирает темпы

Как только ни назывался местный завод по переработке плодово-овощной продукции: и консервный, и овощесушильный (в просторечии — сушавод), и завод пищевых продуктов, как нынче, а вот на положение дел до последнего времени это никак не влияло. Но со сменой собственника ситуация на предприятии стала в корне меняться. Вот и к нынешнему сезону здесь проведена большая подготовительная работа по ремонту помещений и оборудования, что позволило приступить к переработке ягод, а потом уже и овощей без раскачки.

С начала сезона завод работает на полную мощность, уже выпущено продукции более чем на 20 миллионов рублей. Нынче в лидерах коллектив цеха по производству толокна, планирующий в

текущем году принять и переработать три тысячи тонн овса нового урожая. Только в сентябре отсюда отправлено в Москву, Ставропольский край, Башкирию и ряд других регионов 140 тонн продукции, идущей на производство детского питания. Директор предприятия Н.Д. Сумникова особо отмечает вклад в работу цеха его начальника О.В. Денисовой, бригады расфасовщиков в составе О.Е. Поповининой, Н.Е. Кузнецовой и В.И. Акимчикиной, а также спургов Г.Э. и Т.А. Давидовых.

Продолжается сезон и в консервном цехе, с производственной линии которого сейчас сходят банки сладкого перца в томатной заливке и баклажанная икра. Условия труда здесь склонные, но и зарплата выше — в августе она составила шесть тысяч рублей. Для Болхова это неплохие деньги.

И еще одно отрадное явление. Продукция Болховского завода пищевых продуктов обычно не залеживается на прилавках. Изготовленная из спиртоносного натурального сырья, имеющего отличное качество и приемлемую цену, она быстро находит покупателя во всех регионах, куда бы ни поступала.

Соб. инф.

ВЕРХОВСКИЙ РАЙОН

Ливенский мяч — первый

20 октября в посёлке Верховье прошёл традиционный футбольный турнир среди пяти юношеских команд «Золотая осень». В нём приняли участие спортсмены из Орла, Ливен, Залегощенского, Новодеревеньковского и Верховского районов.

Лучшими оказались ребята из города Ливны. Верховский «Вымпел» вышел на второе место. Третьей стала команда из посёлка Хомутово.

Осени островок

На базе Верховского дома творчества началась выставка детского творчества «Золотая осень».

На ней представлено множество работ воспитанников школьных кружков и детских объединений района. Наиболее интересные детские произведения: панно «Вот я и проснулся», выполненное Людмилой Рожковой, солисткой детского объединения «Народная песня»; картина «Мышка-норушка», нарисованная коллективом ребят из кружка «Выра-

зительное чтение». Массовики-затейники из кружка «Весёлые ребята» под руководством педагога дополнительного образования О.Н. Кожановой представили на суд зрителей «Осеннюю фантазию», составленную из сухоцветов.

Работы из пластилина, кусочков дерева, бумаги, ткани, мха не могут не радовать глаз зрителей, с интересом посещающих «островок осени» в Доме творчества. Детские руки остновили прекрасные мгновения, рожденные природой, и подарили их верховцам.

Анна АКАТЬЕВА.

лы. Средняя урожайность составила более 300 центнеров с гектара.

Мощный толчок к развитию получает молочное животноводство. На днях в районе заложен камень в фундамент молочного комплекса на 1200 голов (компания «АгроФест-Орёл»). Строительство будет осуществляться в рамках национального проекта «Развитие АПК».

В настоящее время в Дмитровском районе насчитывается более двух тысяч коров, содержащихся в сельхозорганизациях, и 1600 коров — в частном секторе.

Н. ЗАРУБИНА.

ЗАЛЕГОЩЕНСКИЙ РАЙОН

Крестьянские заботы

Сельские труженики подводят итоги сельскохозяйственного года. Недавно и Дмитровские сельхозпроизводители отметили праздник, посвященный его завершению.

В текущем году в районе посеяно около 11 тысяч гектаров озимых культур, в том числе 7350 гектаров ржи высокопродуктивных сортов, выведенных орловскими селекционерами.

По информации райадминистрации, площади под озимыми в сравнении с прошлым годом увеличены вдвое, 30 процентов озимых посеяно по минимальной обработке почвы.

Завершается вспашка зяби. Предстоящей весной яровые культуры будут посевны на 15 тысячах гектаров.

ООО «Сахар-кристалл» завершило уборку сахарной свек-

лы. Средняя урожайность составила более 300 центнеров с гектара.

Мощный толчок к развитию получает молочное животноводство. На днях в районе заложен камень в фундамент молочного комплекса на 1200 голов (компания «АгроФест-Орёл»). Строительство будет осуществляться в рамках национального проекта «Развитие АПК».

В настоящее время в Дмитровском районе насчитывается более двух тысяч коров, содержащихся в сельхозорганизациях, и 1600 коров — в частном секторе.

Н. ЗАРУБИНА.

КРОМСКОЙ РАЙОН

Таланты «Золотой осени»

Сегодня в Кромском районном доме культуры пройдёт фестиваль «Золотая осень-2007», посвящённый Всемирному дню молодёжи и Международному дню студента (празднуются 10 ноября).

В фестивале примут участие юные таланты из школ района и ПУ №19. В заявке — 28 участников, которые выступят в нескольких номинациях.

В номинации «Танцевальное искусство» будут представлены народный танец, фольклорные композиции, классический, эстрадный и современный танец. В номинации «Вокальное искусство» — эстрадная, фольклорная, народная песня и романо. Фестиваль «Золотая осень» включает номинации «Исполнение классической музыки» и «Театр мод». В фестивале сильны учащихся ПУ №19 будет представлено парикмахерское искусство. В фестивале также примут участие более десятка художников и фотографов.

Из всех немерят отберут самый лучший, который будет представлять Кромской район на областном этапе фестиваля.

Глава районной администрации для победителей учреждены три денежные премии в размере 1500, 1000 и 500 рублей.

Твоё слово, призыва!

2 ноября в актовом зале Кромского дома детского творчества сбераются ребята, призванные в ряды Российской армии.

По сложившейся традиции с напутственным словом к призывающим обратятся глава района И.Н. Митин, военком И.В. Глушко, настоятель Свято-Никольской церкви С.М. Пасынков, начальник районного отдела образования Ю.С. Филин, председатель районного совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов В.В. Верниковский и другие.

Призывающие и их родители смогут получить ответы на интересующие вопросы. Один из призывающих скажет ответное слово, обращенное к собравшимся. Впрочем, самое главное ребята уже сказали своим поступком — честным, гражданским, мужским.

Ангела САЗОНОВА.

шесть раз проверяла автотранспорт на территории рынков, а на автодорогах района было проверено более 80 автомобилей.

По словам инспектора по исполнению административного законодательства ОГИБДД, Корсаковского района Людмилы Ивановны Третьяковой, в результате всех проверок и рейдов, проведенных в рамках операции «Автомобиль — гараж», не было выявлено автомобилей, объявленных в розыск, и с перебитыми номерами, а также мастерских, которые занимаются изменением и уничтожением номерных агрегатов автотранспорта.

Сергей САВЕНКОВ.

КОРСАКОВСКИЙ РАЙОН

«Автомобиль — гараж»

На территории района завершилась оперативно-профилактическая

Главной её целью было обнаружение угнанного и похищенного автотранспорта, а также незаконных автомастерских.

В операции, которая проводилась с 22 по 27 октября, участвовали сотрудники криминальной милиции, ОГИБДД, два участковых инспектора.

В ходе операции было проверено 15 индивидуальных гаражей, а также территории внегаражного хранения автомобилей вблизи многоквартирных

домов, организаций и учреждений. В результате не было обнаружено автомобилей, объявленных в розыск, и автомобилей с перебитыми номерами.

Кроме того, оперативным отрядом были проверены две частные автомастерские в селе Нечаево и в селе Корсаково, которые уже в течение нескольких лет работают в сфере ремонта автотранспорта. На территории мастерских также не было обнаружено угнанных автомобилей.

В ходе рейдов оперативная группа

ЛИВНЫ

Ржавые трубы уходят в прошлое

Предприятие МУП «Водоканал» завершило реконструкцию очистных сооружений города, что обеспечит эффективную работу коммуникаций в ближайшие несколько лет.

По информации директора «Водоканала» Е.И. Бондарева, работы удалось завершить до наступления холода, несмотря на недостаточное финансирование. На работы по реконструкции планировалось выделить 3,5 млн. рублей из федерального бюджета и 1,4 млн. — из областного. Тем не менее вся система по-прежнему требует модернизации и расширения. Большая часть улиц частного сектора не имеет доступа к центральной канализации, а действующие участки также требуют ремонта.

В текущем ремонтном сезоне рабочие бригады модернизировали канализационный коллектор в районе клуба ОАО «Лигидромаш». Средний возраст сетей здесь достигал 50 лет. Часть труб проходила по дачным участкам ливенцев и под гаражами. Еще одним объектом для работ был коллектор на ул. Дружбы

на ливенском предприятии ОАО «Ливенгиплести» закуплено новое оборудование, позволяющее производить пластиковые решетчатые полы для животноводческих комплексов.

Ранее в животноводческих комплексах применялись решетки немецкого производства. Ливенская новинка выполнена в соответствии с современными требованиями сельского хозяйства и предназначена заменить аналогичные импортные элементы.

По словам зам. генерального директора предприятия Г.М. Мазурова, о новых решетчатых полах уже извещены сельхозуправления практических всех областей европейской части России. Первые образцы решеток прошли испытания в Ижевске, оттуда же поступил первый заказ. Что касается Орловской области, то из Мценского района пришел заказ на 32 подобные решетки.

Андрей ЗИМАРЕВ.

народов. Ремонт на проблемном участке по ул. Горького, 35 отложен до весны из-за большого объема работ.

На смену немецким технологиям

На ливенском предприятии ОАО «Ливенгиплести» закуплено новое оборудование, позволяющее производить пластиковые решетчатые полы для животноводческих комплексов.

Ранее в животноводческих комплексах применялись решетки немецкого производства.

Ливенская новинка выполнена в соответствии с современными требованиями сельского хозяйства и предназначена заменить аналогичные импортные элементы.

По словам зам. генерального директора предприятия Г.М. Мазурова, о новых решетчатых полах уже извещены сельхозуправления практических всех областей европейской части России. Первые образцы решеток прошли испытания в Ижевске, оттуда же поступил первый заказ. Что касается Орловской области, то из Мценского района пришел заказ на 32 подобные решетки.

Андрей ЗИМАРЕВ.

ВОЛХОВ

Сушавод набирает темпы

Как только ни назывался местный завод по переработке плодово-овощной продукции: и консервный, и овощесушильный (в просторечии — сушавод), и завод пищевых продуктов, как нынче, а вот на положение дел до последнего времени это никак не влияло. Но со сменой собственника ситуация на предприятии стала в корне меняться. Вот и к нынешнему сезону здесь

проведена большая подготовительная работа по ремонту помещений и оборудования, что позволило приступить к переработке ягод, а потом уже и овощей без раскачки.

С начала сезона завод работает на полную мощность, уже выпущено продукции более чем на 20 миллионов рублей. Нынче в

лидерах коллектива цеха по производству толокна, планирующий в

БОЛХОВСКИЙ РАЙОН

Овцеводство на подъёме

Все больше коллективных хозяйств и личных подворий заводят породистых овец: в районе на глазах возрождается, казалось бы, напрочь забытая отрасль животноводства.

В станицком селе Борилово главная производственная сила — это ООО «Бориловское крестьянское хозяйство», возглавляемое крестьянином В.И. Снуриницын. Его овецферма — самая крупная в районе и насчитывает уже более 600 голов.

Болховская овцеводческая ферма — это неслыханное чудо.

Болховская овцеводческая ферма — это неслыханное чудо.